

新校長何順文：已做好硬件配套 恒管兩年後申請升格大學

2010年改辦自資專上學位課程的恒生管理學院，近年銳意發展成為私立大學，剛接任恒管校長一職的何順文昨表示，會致力發揮該校博雅教育及專業學科的優勢，日前已獲行政會議批准新增5個自資學士課程，目標帶領恒管於2016學年申請「升格」為私立大學。

大公報記者 劉家莉

曾任澳門大學副校長（學術）的何順文剛於本周一（3月17日）履新，接替2012年底突然提早解約離任的恒管創校校長崔康常。何順文昨與傳媒茶敘時表示，特區政府對私立大學不太重視，政策亦不完整，令本港每年有1.5萬名合資格學生無法升大學，認為私立大學有其重要性。他續說，自資院校正好補足學額的不足，以恒管為例，每年可提供約1400個學額，今後會朝私立大學目標進發。

獲准新增5自資學士課程

恒管日前獲批於今年9月開辦5個新課程，包括數據科學及商業智能、管理學工商管理、企業管治工商管理、金融分析工商管理，以及管理科學與資訊管理學士課程，令學士學位課程由5個倍增至10個，每個課程取錄60至70人。為擴闊學科領域，何順文指，正考慮開辦中文及環球研習等人文學、社會學課程。他表示，恒管會推行博雅教育及專業學科，又認為不少公營大學一窩蜂走向研究性，導致師生關係疏離，故想改變科研大學的主流，「希望學生離校前，最少與三個老師建立亦師亦友的終生關係」。

為鋪路「升格」私大，恒管亦做好硬件配套，除康樂活動中心、學術及教學大樓相繼啓用，常務副校長方梓勳預計，2015年5月新宿舍將會落成，屆時將提供1200至1300個宿位。同時，校方計劃，重建校內一棟30年樓齡的大樓及宿舍，預計斥資約8億元。

另外，被問到對學生參與佔領中環的看法時，何順文表示，會確保校園有言論等自由，亦會鼓勵學生關心社會，認為學生有獨立思考能力及可自行作判斷，但希望他們參與社會活動時不要違犯法律。對於學生一旦因佔中被捕，校方會如何協助，他稱若學生遇上什麼困難，都會盡量提供協助及輔導。



▲何順文(左)表示，目標帶領恒管朝私立大學目標進發。右為方梓勳

本報記者劉家莉攝



◀恒生管理學院，近年銳意發展成為私立大學，日前已獲行政會議批准新增5個自資學士課程

本報記者
劉家莉攝